

Novo partnerstvo za uspješnu godinu

Biće izvođena klasična i savremena djela umjetničke muzike, kao i kompozicije domaćih autora. Programi će biti reprizirani u Crnoj Gori i van naše države

PODGORICA - Crnogorski simfonijski orkestar održaće koncert večeras, u 20 sati, na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta, čime će zvanično otpočeti nova sezona našeg nacionalnog muzičkog ansambla, saopšteno je na jučerašnjoj konferenciji za novinare.

Pod upravom dirigenta Alekseja Šatskog orkestar će izvesti kompozicije: uvertiru „Dona Dijana“ Emila Nikolausa fon Resničeka, „Varijacije na jednu dječju pjesmu za klavir i orkestar“ Erna Dohnanijija i „Prvu simfoniju“ Jana Sibelijusa. Solističku dionicu u varijacijama za klavir i orkestar izvešće crnogorski pijanista Ratimir Martinović.

Direktor Muzičkog centra Crne Gore Žarko Mirković, kazao je da je ovogodišnja sezona nacionalnog orkestra specifična po tome što je prvi put poznat program koji će biti izvođen tokom čitave ove i naredne godine. To je rezultat partnerstva sa Erste bankom, koja je će biti generalni sponzor nove sezone Simfonijskog orkestra.

Klasika i savremeno

- Smatram da je veoma važno što u ovoj sezoni imamo jednog takvog partnera kao što je Erste banka. Ono što nam takođe ide u prilog jesu konačno započeti ra-

dovi na budućoj zgradi Muzičkog centra Crne Gore. Sve nam to uliva veliki optimizam i nadu da ćemo tokom sljedeće sezone ljubitelje muzike moći ugostiti u svojim prostorima. Time će se obezbijediti dobri uslovi za stvaranje i slušanje muzike - kazao je Mirković.

Tokom sezone, koja će trajati do jula naredne godine, biće izvedeno 12 premijernih programa Crnogorskog simfonijskog orkestra i četiri premijerna programa ansambla Crnogorski gudači, pod dirigentskim vođstvom Grigorija Kraska. Repertoar će se sastojati od klasičnih i savremenih djela umjetničke muzike, a biće predstavljene kompozicije i naših autora.

Programi će biti reprizirani u Crnoj Gori i van naše države, a u njima će učestvovati 25 solista.

- Čini nas posebno ponosnim što

je među solistima veliki dio domaćih umjetnika, dok će među gostima biti renomirana imena evropske i internacionalne muzičke scene - kazao je Žarko Mirković.

Prirodna saradnja

Glavni i izvršni direktor Erste banke Aleksa Lukić kazao je da je prirodno da ta banka podrži razvoj klasične muzike u Crnoj Gori, s obzirom na to da je dio bankarske familije iz Austrije, zemlje muzike i muzičkih genija.

- Naša želja je da kroz sveobuhvatno partnerstvo vratimo Simfonijski orkestar na mjesto koje mu pripada kao najvažnijoj kulturnoj instituciji u zemlji i najboljem „ambasadoru“ države - rekao je Lukić, izrazivši nadu da će se saradnja sa Simfonijskim orkestrom nastaviti i naredne godine.

J. Nikdović

U gostima renomirana imena domaće i inostrane scene

Publika će biti u prilici da čuje reprezentativna djela klasične muzike, u izvođenju domaćih i stranih muzičara. Pored Ratimira Martinovića, između ostalih, predstaviće se i Marilyn Fraskone, Tibor Kerekeš, Dmitrij Gordin, Zdravko Angelov, Emanuel Sison, Timoti Hju, Vujadin Krivokapić, Irina Krasko, Boris Kraljević, Igor Perazić, Panta Veličković... Kao dirigenti nastupiće Radovan Papović, Borjan Canev, Darinka Matić-Marović, Ronald Colman, Fabijen Terisen i Grigorij Krasko.



VISOKI STANDARDI Konferencija za novinare u CNP



NAJBOLJI AMBASADOR DRŽAVE Crnogorski simfonijski orkestar